I.

II.

: y=f)
. KnrouoBuM  MOMEHTOM Y

Tema: Yucnosa gynkiis. ['padik dhyHKiii
https://youtu.be/ZRS5Ug-c97S8
Mera:
® Haguanvna: MOACHUTH, HABILIO JIFOAAM MNOTPIOHO BMITH JOCHIJKYBaTH pI3HI
(GYHKIIT; MpUragatv NOHATTS (YHKI1, 00I1acTi BU3HAYEHHS Ta 00J1acTi 3HAYEHb
(GyHKIIT; TpUrajgaTH, K MpaBUJIbHO MO3HAYATH YUCIOBI TPOMIKKH; MPUTATaTH,
SIK MU paHille JOCTIIKyBaI BIACTUBOCTI (PYHKIIIT 3a i rpadikoM; po3IISHYTH
ciocoon 3amaHHs  GyHKIIT (aHAMITUYHUN, TaOnu4yHUN, TpadiuyHuii) Ta
PO3MIIIHYTH NEPEBAry 1 HEMOIIKH KOKHOTO 3 HUX;
® Po3susaioua: po3BUBATH BMIHHA 33/JaBaTd (DYHKIUIO PI3HUMHU CHOCOOaMH Ta
AOCTIIKYBATH ii;
® BuxosHa: BUXOBYBAaTH IHTEPEC IO BUBYCHHS TOUHUX HayK;

.....

OO0sagHaHHS: KOHCIICKT, TPe3eHTAalllsl, MyJIbTUMEA1HE 00J1aTHaHHS;

Xix ypoky
Opranizaniiauii eran
e [IpuBiTaHHA
e [lepeBipka mpHUCYTHIX Ha ypolIi
e HanamryBanHs Ha poOOTY

AKTyaJji3anis ONOPHUX 3HAHD

// HaBilno Jroasim 10CaiIKyBaTu (PYHKII0?

MaTeMaTHIll CTaJI0 YBEICHHS
JllekaptoM  3minnoi  Ta

X yukuii

: S = F(b) — F(a)

Af(xo)

: f'(x0) = lim

Ax-0 Ax



https://youtu.be/ZR5Ug-c97S8

Hreroton 1 JIeiOHin 1onoBHWIM TOCTIKEHH PyHKIIT Oughepenuianvnum ta

IHmezpanbHuUM YUCICHHIM

Meronu pocinipkeHHs (QYHKIIT — OCHOGHUIL

OMoOYy U020 Ceimy.
MexaHika

—

I_C:)/L"‘@:.

3HAaXOMKEHHI MAUTTEBOT IBUIKOCTI 3a
JIOTIOMOTOF0 MTOX1THOT

Ximis Ta 0ioJorisa

JludepeHmiaabHe YUCICHHS
BUKOPHUCTOBYETHCS JIJ1s1 TOOYIOBH
MaTeMaTUYHUX MOJEIEN XIMIYHUX
peakxiiil 1 NoAAIBIIOrO OMHUCY 1X
BJIACTUBOCTEH

IHCmpymMeHm 071 6UBUEHHA
Enexrporexnika
— O
=2

OTpumaHH1 3MIHHOTO €J1EKTPUYHOIO
CTPYMY 3aCHOBaHE Ha 3aKOHI1
€JIEKTPOMArHiTHOI 1HAYKIIII,
(bopMyITIOBaHHS SIKOI CIIUPAETHCA Ha
MAarHITHUH MOTIK, IKUH O0YUCITIOETHCS
3a IOTIOMOT OO0 1HTerpalia

I'eorpagis Ta ekoHoMika
o]

m D
[*]

H

OO6unceHHs IPUPOCTY HACETICHHS B
JaHUW MOMEHT 4acy (reorpadis) Ta
BUBYCHHS €KOHOMIYHOI TeOpii un
00O4MCIIEHHS MPOYKTUBHOCTI Mpali Ha
BUPOOHHUIITBI (EKOHOMIKA)

=So={3o
Do

4o
—So=Do



// TIpuragaeMo moHATTHA PYHKIII
f Obnacmo eusnauenns Qyukyii f

— 1l¢ MHOXXHHA THUX 3HA4YCHb, §\ D(f)
KX MOXXE HaOyBaTH apryMEHT
. .
Obnacme 3unauenv Qynxyii f —

y=f() 1Ie MHOJKHHA, SIKa CKJIQJAac€ThCS 13 §\ E
BCix yncen f(x), Ae X HANCKUTD “‘ )

00J1acT1 BUSHAYEHHS
@yukyis — 1e Take IMpaBUiIo,
32 SIKOTO KOKHOMY 3HAYEHHIO
He3aJeKHOI 3MIHHOI 3 JEsIKOI
MHOXKMHH BIONOBIga€ €IuHE
3HAYEHHS 3aJIEKHOT 3MIHHOI.

] Slka pyHKILis HA3UBAECTHCHA YUCI0BOIO?
DyHKIIIS HA3UBAETHCS YUCA08010, KO 11
00J1acTh 3HAYEHB 1 001aCTh BU3HAYCHHS —
YHCa.

Y y

[} Ha sxomy 3 rpadikis
300paxeHo QyHKIII0?

H\!’
]

Bionogion:

@ Ya

Y1t

KokHOMY 3HAYEHHIO «X» OnHOMYy 3HAQUEHHIO «X»
BIJIITOB1JA€ €JINHE BIIIOBIJIAIOTH YOTUPH
3HAUCHHS «Y» 3HAUCHHS «Y»



// TIpuragaemMo, Ik NpaBUJIbHO MO3HAYATH YHCJIOBI MPOMIXKKH

[a; b] _W_ Yucna a 1 b HajgexaTh

as<x<b MIPOMIKKY

Q<< _W_, Yucna a i b He Hanexarb

X TPOMIKKY

()
a < x<b _W_, Yuciio a He HajekXarb

X TPOMDKKY, 4YuciIo b
HAJIEXKUTh POMIKKY

b JlaHOM i
o I, " s

x HaJexaTh BCl 4HCIa Bij
— 00 710 b, HEe BKIIIOYAIOYH
came 4ucno b

(- 05+ @)

oAt w 00777, MY mpowixy

x HAJIEKUTh MHOXHHA BCIX
JTUHACHUX YnCen
// Tlpuragaemo, sk MM paHile JOCJIIIKYBaJId QyHKIi0

i

-1

y=(x—2)°-
: Oobnacmo
6U3HAYEHHS :
[Ipoekmuis

(MHOXXHMHA 3HAYEHb
aprymeHTy, Ipu
AKUX 3a7aHa

RNy byHKIII)

rpadika Ha D(y) = (— o0; + o0)
BICH X

N
"
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Oobnacmo 31nauens

(MHOXXHMHA YHCEl, [Tpoexiris
110 CKJIAJIAl0ThCA 13 rpadika Ha E(y)=[— 1, + o)
BCIX 3HA4YEHb BICh Y

— — ynxii)

y=(x-2)-1

Hyni ¢pynkuii
Yl ghynKy Toukn
(TOYKHU, B SIKUX
NEPETHHY
3HaYeHHS (QYHKITIT . :
. rpadika 113
TOPIBHIOE HYIIIO),
, byHKIIT 3
a00 pO3B’ 30K :
= : BICCIO X
. f(x)=20
y=(x-2%-1
Ilpomisrcku [Ipoexkiis
3HaKoCcmanocmi rpadika

(mpoMiXKH, HA IKUX  (PyHKIIII, 110

. oxarHl 3HaueHHA ¢-1:
dbyHKIIis J0oaTHA 3HAXOIUTHCS Hon b

(— oo U3+ )

AR U S U Ry S ]

[V ———

a0o BiJ’eMHa), a00 BHIIIE 200
po3B’si3ku f(x) > 0  HIKYe ocl X,
1f(x)<0 Ha BICh X

Bin’emui 3HaueHHs ¢-i:
(1;3)




Ilpomisicku

ITpoekuis
3pocmannn ma rpadika
it
CRAOAHHA PYHKUL dyHKLL, 1o ®-g cnamac Ha

(MpOMIXKKH, HA TKHX
¢yHK1is ado
3pocrae, abo

Ccriajae)

1€ Bropy abo  mpoMikky: (— oo; 2]
BHU3, Ha BICh
X

I Ly S Sy
T &

@-s1 3pocTae Ha
IPOMIXKKY: [2; + ©0)

// CniocoOm 3aqanus QyHKUin
1. AnaniTuunui

ko ¢yHKIio 3aaaH0 GOPMYIIOH0, TO 1i 3a1aHO aHATITUYHO.

[Tpukmagu QyHKITIH

. 2 :

Ilnoma kpyra: S coyra = T 3 1S T — apryMeHt, S(r) — Qpyskuis.

Kamiran, mo MmoxxHa

OTpUMAaTH,  SIKIIO

BKJIACTH MIEeBHY p_ \" .

CyMy rpomel Ha An = Ao(l + 100) , A€ p — CTaJi BIACOTKHU, n — aprym
IIEBHY KUIBKICTh

POKIB 10 OaHKYy:

JloBinbHi pyrkmii Y T 8 + \/E
x—3
= x+7

JIna ocmannvoi pynkuii:
1) 3nHaiinite 3HaueHHsA QYHKIIT A1 X =— 6;
2) Hopisusiite y(0) 1 y(1)
3) 3HaiiaiTh 3HAUEHHS apTyMEHTY, IPU KOMY 3HaueHHs (YyHKIIT nopiBHIOE 0

Poseé’azanna:
-6-3 9
1) y(— 6) = 0 T = 9




0-3 3
2) yO0)=47="5~—-04
1-3 2
y(l) = ﬁ =— ? =— 0, 25
y(0) < y(1)
-3
3) i+7 =0
x—3=(x+7)0
x—3=0
x =3
. Ta0auuuunin

Yac 3aBaHTaxxkeHHs (aiiny 3aleXuTh Bl po3Mipy (aiiay Ta MIBHAKOCTI Mepeaadi
JaHUX. 3aJaMo M0 3aJIeKHICTh 3a JOMOMOTOK TaONMI 0/ PI3HUX 3HAYEHb
UBUOKOCNE 3A8AHMANCEHHS.

Posmip  aitny, | 400 M6 700 M6 1000 M6
MG

Yac 91ron 9xB 15¢ 16 ron 18 xB41 c |23 ron 18 xB7 ¢
3aBaHTaKECHHS

Opv  IIBUAKOCTI

100 x0iT/C

Posmip  aitny, | 400 M6 700 M6 1000 M6
MO

Yac 33 ¢ 58 ¢ I xB22¢c
3aBaHTaKECHHS

MpyU  MIBUAKOCTI

100 MoGit/c

Posmip  aitny, | 400 MG 700 M6 1000 M6
MG

Yac 4c 6c¢C 8¢
3aBaHTaKECHHS

Mpy MWBUAKOCTI 1

I'6it/c

*B tabmuusix momaHi ideanvHi Oaui, aje 3a3BHYAM, Mij Yac 3aBaHTa)KEHHs (aiiiy,
MIBUJIKICTh 3aBaHTa)KCHHS MOXKE 3MEHIIYBaTHCS, CaMe TOMY Taki JaHi 3pydYHO
300pakatu 3a AornomMororo Tadmwuil abo rpadika. Cxoxi aaHi, Ae 3HAYCHHS PYyHKIIIT
MOXKYTh 3MIHIOBATHCS — JJaH1 peecTpallii TeMIepaTypH MOBITPsL.

BxaxiTh 00macTh BU3HaYCHHS 1 00JIaCTh 3HAYEHB TSI KOOKHOT (DyHKITIT

Obnacme 8U3HAUEHHs ) KOJHCHIU YHKYII — ye po3mip (aiiny, uwo 3a6aHmMadiCcyEmbCsi.



Obnacms 3Havensb y KOXCHIU QYHKYII — ye yac, wo HeoOXiOHUL 0l 3A8aAHMANCEHHS
KOJICHO20 (haiiny 3a 0aHOI WEUOKOCHI.

) Yn mMoxyThb HaHi (QyHKUII MaTH 1HII 3HAY€HHA OOJAcTi BU3HAYEHHS Ta OOJACTi
3HAYCHB?

Tak, npocmo mabauyHuil cnocié 0036011a€ 6Kazamu 3HAYeHHA QYHKUIT miibKu
0J151 00MEIHCEH020 HADOPY 3HAYUEHb AP2YMEHNY.

3. I'padiunmnii
3mina memnepamypu

3mina Kypcy santomu Kapoiozpama nosimps

16 +
15 1
14 1

I'paghix 3MIHU
eNeKmpudHo20
nomenyiany Ha

B0NIOKHAX —CepYesoco
M’a3a nio wac 1uo2o
CKOPOUEHD.

I'paghiunuii cnocié oae moxcaugicmes yHaoUHUMU 61ACMUBOCHI

I\ dynkuii



III. Po3B’si3yBaHHs 3aBJaHb

3HaaITh 3HAYCHHS (PYHKIIIT:
1) f(x)=2x + % B TOYKax — 1; %; 8

2) Fx) = m B Toukax 0, 1, 2

Po3é’azanns:
D fey=2x+—
f(- D=2(- D+ =3
f(%): 2-(%)+%= 14+2=3
1

_ 28 +L=16l
f(8) =28 + 4 = 16—

%) £(x) =/10x — x° B TouKax 0, 1, 2
£(0)=1/100 —0° = 0
fF) =101 —1° =9 = 3
f(2)=1/102 —2° =16 = 4

Ha sixomy 3 pucyHkiB 300paxeHi Qpirypu € rpapikamu QyHKII1A?
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%
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_ x+2 VI
Anst yHKuii f(x) = < 3HAHUAITH:

D f(4)
2) Hyni ¢ynkuii

3) Take 3Ha4deHHs X, npu sskomy f(x) = 8

Po3zé’azanna:
442 6
D fw=1g=5=2

4— 3
2) x+2 -0
x—1

x+2=0
x ==
3) x+2:8

x—1
x+ 2=8x—8
7x = 10

X=—7

[ToGynyiiTe rpadik GyHKIIT, IS SKOi:

D D(f)=[-3;2], E(f) = [~ 4 3]

2) D(F)=(0;4), E(f) = (= 2;4)

Poseé’azanna:

3HalaITh 00J1aCTh BUBHAYCHHSI (DYHKIIII:

7
1) y = x—3
3) __ 5/ 3x=7
y = x+1
5 _ 4
) Y =T

Pozé’azannsa:

x — 1#0
x#1
y
5-._
4_-
34
2-_
o1
432114
-2
_3.._
2)
D) y=x-1
4) _ x—4
y = 2x+5
6 7
) y= x|+8

Ned



)

2)

3)

4)

S)

6)

7)

7

y = x—3
x — 3%#0
X¥3

D(y): x€(— o0;3) U (3; )

y =q+x —1

x — 1=0
x=>1
D(y): x€[1; + )
5/ 3x—7
y = x+1
x + 1+0
x#= — 1
D(y):x€(— o0; — 1)U (— 1;+ )
x—4
y = 2x+5

3naiinemo Hyni QyHkmii st 060X
BUIIA]IKIB:

I Bunagox
{x —4>202x + 5> 0

{x=4x >— % - x=4

D(y): x€(— o0; — 2,5) U [4; + o)
4

y =

|x|—8

x#18

// 3HAaMEHHUK HE MOXE JIOPIBHIOBATH
HYJTEO

// TligkopeHeBHiI BUpa3 HE MOXKE
Oyt Big’€eMHHM, OO0 1€ KOpIHb
MapHOTO CETETeHs

// 'Tak sIK KOp1Hb HEMAPHOT'O CTETIEHS
(niokopenesutl 6upaz Mmodxice Oymu
8i0 €MHUM), TO OOMEXEHHS Mae
TUTbKU 3HAMEHHHUK APO0yY

// Tak sIK KOpiHb TAPHOTO CTEICHS,
TO TIJKOPEHEBUM BUpa3 Mae OyTH
HEB1J €EMHUM

II Bummagox
{x —4<02x + 5<0

{x<4 x <—% ->x <— 2,5

// 3HaMEHHUK HE MOXe€ JI0pIBHIOBATH
HYITIO

D(y):x€(— o0; — 8)U (— 8;8) U (8; + x)
7

y:

[x|+8

XER
D(y): x€(— o00; + )
y =45 — x + —

1—x
(5 — x201 — x'#0; {x<5x #1
{x<5x#1x# — 1

D(y)

Q
3

x€E(— oo; 1)U (— 1, DU (1;5]

// 3HaMEHHUK HEe MOXe€ JIOpPIBHIOBATU
HYITIO



Hagenite nmpukiajg GyHKII1, 001acTIO BUSHAYEHHS SKOT €:
1) MHoxuHa BCiX MIACHUX YHCEIT
2) MHOoXWHa BCIX MIWCHUX YHCEI, KPIM Yucia 5
3) MuoxuHa BCiX AIMCHUX YKcen, KpIM yucen 2 1 3
4) MHoxHHa BCIX AIMCHUX YUCEN, OUIBIINX a00 PIBHUX YUCTY 8

Pozé’azanna:
1) y=4x+5
o) 3
) y = x—5
3 1 2
) y = x—2 + x=3 + 2

4) y =+/x — 8

IV. Ilincymok ypoky
e [losicHITB, 10 Take QPYHKITIS
[TosicHITS, 110 € 001acTIO BUBHAYEHHS (QYHKIIIT
[TosicHiTh, 110 € 001acTIO 3HAYeHB (QYHKIIIT
[TosicHITh, STk MOXKHA TOCTIANTH QYHKIIIIO 3a 11 rpadikom
ki e cnocobu 3amaHHs QyHkOii? HaBenmite mitocu 1 MIHYCH KOXKHOTO
crocooy
e [losiCHITB, SIK TPaBUIILHO MMO3HAYATH YUCIIOBI MPOMIKKHU

V. JloMamiHe 3aBIaHHSA
OmparroBat §1 1 KOHCIIEKT O.C. IcTep
Buxonaru Ne 1,3; 1,6; 1,11; 1.13

OmnpartoBatu I1.1 1 koHCTIEKT A.l. Mep3ansk
Bukonaru Ne 1.24(1), 1.25, 1.26(1-4),
1.28(1)



